

## **TJÆREBY-ALSØNDERUP MENIGHEDSRÅD**

**Formand Jens Martinus Høybye Andersen**

**Tlf. 40180826**

**Fyrrevej 5 3400 Hillerød**

**E-mail: jmha@live.dk**

**301023**

Til stede var:

Jens, Ole, Dan, Birgit, Verner, Anja, Anne Marie, Josef, Laura, Grete, Rudolf

1. Dagsorden fastlægges,

Dagsorden godkendt.

Der skal fremover være et punkt til hvert møde med 2024 valg.

2. Referater af forrige møde og opfølgning af beslutninger.

3. Orientering

3.1. For eller næstformanden, herunder gennemgang af postlisten.

Der er bevilliget penge til bagdør i præsteboligen. Ny varme til graverkontoret, ny belysning til Tjæreby.

3.2. Kontaktpersonen, herunder status vdr. organiststillingen

Der mangler underskrevet kontrakt, men vi glæder os meget til at vores nye organist starter 01.01.24.

Finn er meget gerne stadigvæk vikar for fremtiden.

3.3. Kirkeværger

Mureren har rettet de få fejl, men der er blevet brugt den forkerte mørtel under teglstenene, der ikke tåler frost.

Skuret ved kapellet. Der skal søges om penge til renovering. Der skal købes en ny rampe til Alsønderup Kirke.

Konfirmandstuen mangler varme. Der undersøges om det er en blokade eller om det er en teknisk IT fejl der skal rettes.

3.4. Sognepræsten

Konfirmanderne er kommet godt i gang. De har lavet dåbslys og ikoner. Vi mangler lidt en kørselsmulighed for de sidste 2 konfirmander, der går på specialskole. Kommunen er kontaktet for at få tildelt endnu en kørsel til de sidste elever.

Anja har været på kursus med fokus på bøn i bevægelse. Der er tanker om en udvidelse af højmissen med dans inkorporeret for fremtiden. Der er positiv stemning for forslaget.

Udvidelse af højmissen en gang om måneden, dels med en gruppe, der danser til en eller to salmer ("dansekor") og dels med enkel bevægelse for menigheden, stående i bænkerækkerne.

Gudstjeneste i bevægelse. Der er positiv stemning for forslaget og præsten arbejder videre med det.

Netværk for alle, der arbejder med dans i Folkekirken

3.5. Præstegårdsudvalget

Mureren har været forbi kælderens i præstegården, men der er stadig fejl i afløbet i gulvet.

3.6 Kirkeudvalget

Er klar til at sætte projekt lapidar i gang.

Knæfaldet i Alsønderup er henlagt.

Kandidater søges til næste valg til Menighedsrådet november 2024

3.7 Den fælles Kirkegårdsbestyrelse

4. Økonomi

4.1. Info fra Anne Marie herunder revisionsprotokollatet.  
kvartalsrapporten er printet og underskrevet af formand og økonomiansvarlig  
Revisionspåtegning og revisionsprotokollat 2022 er behandlet og underskrevet.  
Økonomien er behandlet og godkendt.

*Tjæreby-Alsønderup Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 68411718, Budget 2024, , Endelig budget afleveret d. 20-09-2023 14:15*

Godkendt på menighedsrådsmødet.

4.2 Vedtagelse af antal licenser til Microsoft,  
Der meldes til Jens(Formanden) med adgang til postlisten.

## 5. Uafsluttede sager

5.1 Kirkegårdsmuren, status intet nyt

5.2 Præstegården  
intet nyt

## 6. Arrangementer og aktiviteter.

### 6.1. Afholdte arrangementer

Grete og Birgit var ude at møde biskoppen i Lillerød sogn d. 12 oktober. Første halvdel af dagen var lettere uinspirerende, men resten var rigtig godt.

Æblehøst

Æblegudstjeneste

Spaghettigudstjeneste for FDFérne med udklædning og sansefortælling

Eksistens Samtaler

### 6.2. Kommende arrangementer

5/11 Allehelgen i Alsønderup 10.30 og Tjæreby kl 16

8/11 Dansegudstjeneste

25/11 Heldags dansegudstjeneste

Sorggruppen starter op til Januar af 6 omgange

## 7. Eventuelt

Jens Martinus Høybye Andersen, formand  
Laura Hjarup Smidt-Nielsen, Referent